

# 重庆10名官员、国企高管被免

## 其中5人和雷政富被指涉不雅视频案 先后与同一女子开房被偷拍



彭智勇 范明文 韩树明 罗广 粟志光

近日，中共重庆市委决定：

- 免去彭智勇九龙坡区委书记职务；
- 免去范明文璧山县委书记职务；
- 免去韩树明长寿区委副书记、区长职务；
- 免去艾东石柱土家族自治县副书记、县长职务；
- 免去罗登友市交通纪委书记、监察专员职务；
- 免去谢华骏重庆机电控股(集团)公司董事长、党委书记职务；
- 免去周天云重庆市地产集团董事长、党委书记职务；
- 免去何玉柏重庆国际信托有限公司董事长、党委书记职务。

以上免职事项中的有关职务，还需按法定程序办理。

近日，中共重庆市国资委委员会决定：

- 免去罗广西南证券股份有限公司董事长、党委副书记职务；
- 免去粟志光重庆市城市建设投资(集团)有限公司副总经理职务。

以上免职事项，按法定程序办理。

2012年11月20日以来，重庆市纪委在对雷政富违纪违法问题深入调查中，发现一个敲诈勒索犯罪团伙的线索：2008年至2009年，肖烨等人采取勾引、秘拍不雅视频等手段，敲诈数名党政干部和国企负责人。目前，重庆市委已对被敲诈违纪人员予以免职。

据了解，被拍下不雅视频的除雷政富外，还包括九龙坡区委书记彭智勇、璧山县委书记范明文、西南证券董事长罗广、长寿区区长韩树明、重庆城投副总经理粟志光等。

《南方都市报》1月23日报道，重庆永煌集团创始人肖烨、严鹏等人，设局色诱雷政富等重庆地方要员，偷拍性爱视频并以此要挟。1月24日，重庆市人民政府新闻办公室发布公告称，肖烨等人采取色情勾引、秘拍不雅视频等手段，敲诈数名党政干部和国有企业负责人。目前，重庆市委已对被敲诈违纪人员予以免职，并将根据调查情况依法依规依纪严肃处理，肖烨等人已被批准逮捕。

根据记者掌握的证据，时任重庆市北碚区区长雷政富在2008年2月7日与赵红霞在蓝箭宾馆开房时被偷拍，之后在金源酒店开房时被捉奸。时任重庆市江北区常务副区长的范明文，2008年8月与赵红霞在渝通宾馆开房时被偷拍，2008年11月在同一宾馆与赵红霞开

房时被捉奸。时任重庆市政府副秘书长、重庆市金融办主任的罗广，2008年初分别与赵红霞和张丹在果岭时尚酒店开房，被赵红霞偷拍，一个月后在同一酒店与赵红霞开房时被捉奸。时任重庆合川区区长的韩树明，与赵红霞在重庆金源酒店开房时被偷拍，与谭琳在同一酒店开房时被捉奸。时任重庆市城市建设投资公司副总经理、重庆渝开发股份有限公司董事长的粟志光，2008年3月在重庆东和花园酒店与赵红霞开房时被偷拍，2008年4月与赵红霞在同一酒店开房时被捉奸。渝开发为重庆城投控股的上市房地产开发公司，重庆城投为重庆国资委下属的国有独资公司。时任重庆市教委主任的彭智勇，在2008年9月与赵红霞开房被偷拍，2009年2月与赵红霞在小天鹅宾馆开房时被捉奸。

据知情人透露，雷政富因被肖烨等人持视频威胁，自知终将事发，于是主动向重庆主要领导坦白了此事，原重庆市公安局局长王立军负责处理此案。2009年重庆警方侦破此案后，原重庆市委书记薄熙来与原重庆市公安局局长王立军获知了警方的调查结果，但警方并没有对被肖烨集团偷拍到性爱视频的6名党政官员、国企高管进行讯问，此案从此被封存起来。

综合《南方都市报》

## 宗庆后为女儿征婚 称对女儿深怀疚意

综合《华夏时报》报道 宗馥莉，知道的人可能不多，但她的父亲是宗庆后，娃哈哈集团的龙头老大，中国内地首富，个人资产800亿元人民币。30岁的宗馥莉至今没有谈过恋爱。最近，宗庆后开始为女儿征婚了。



宗馥莉

1982年1月出生的宗馥莉，只比娃哈哈早诞生了5年。事业使得宗庆后无法分心照顾女儿，每每言及这段往事，宗庆后总是深怀疚意。

“我从来没有交过男朋友。”30岁的宗馥莉再次重复说，因为家里太有钱了，后果之一就是难以分辨追求者的动机，似乎每个接近她的人都想和她谈“生意”。

## 原四川省委副书记 李春城之妻被免职

星报综合报道 昨日，成都市红十字会党组书记曲松枝已被免职，党组书记由原成都机关事务局原局长朱志萍担任。曲松枝是原四川省委副书记李春城的妻子。

据成都市政府内部官员透露，曲松枝在2003年其丈夫担任成都市委书记之前，是成都某医院普通工作人员，到2008年汶川地震以前，其经几次提拔成为卫生局科技处处长。在地震之后，其被调任为成都红十字会副会长。2009年，其转正成为成都红十字会党组书记及常务副会长。据了解，2012年12月开始，在李春城被免职接受有关部门调查后，曲松枝一直在家养病，未到单位上班。

## 台湾保钓船遭8艘日舰围攻

### 日方船只发射水炮阻拦，昨日中午保钓船被迫返航

综合中新社报道 台湾保钓船“全家福号”昨天凌晨出发前往钓鱼岛海域，航程中一度遭日本公务船阻拦。台湾海巡部门午后证实，“全家福号”已在中午11时30分返航。

24日凌晨1点45分，台湾保钓船“全家福”号由新北深澳港报关出航，目的地钓鱼岛。船上搭载着包括“台湾保钓协会理事长”谢梦麟、世界华人保钓联盟会长黄锡麟、保钓人士游嘉文、许登魁在内的7名人士，同时还有一尊妈祖神像。

“全家福号”在距离钓鱼岛51公里处，遭到日本海上保安厅8艘巡视船拦截，日方船只向台湾保钓船发射水炮，并阻拦台湾船只前进航道。经过近1小时周旋，“全家福号”被迫返航。



保钓船遭日方船只水炮射击

对于台湾保钓人士的行动，中国外交部发言人洪磊表示，中方在钓鱼岛的立场是一贯、明确和坚定的，中方一直密切关注有关形势的发展。

## 骗财骗色信访局长 涉职务犯罪被刑拘

据中新社电 河南省商丘市委宣传部24日向记者证实，近日网上披露的长期玩弄女性、拥有多套房产的该市原信访局局长张民强，因涉嫌职务犯罪被刑事拘留。目前对张民强的调查在继续进行。

近日，河南商丘一周姓女子在互联网上爆料称，从2009年中期起，时任商丘市信访局局长张民强以安排工作、购买成本房之名，长期欺骗与其发生不正当关系，并骗取其钱财几十万元。该周姓女子还公开了张民强与其开房的多张“艳照”及视频。

## 为合肥市民打造一站式家电解决方案 五星携百家品牌共启迎春家电盛宴

随着春节的临近，年货电器采购热潮日益升温，五星携手百家品牌共启迎春家电盛宴。历经近一个月的筹备，五星与美的、西门子、长虹、小天鹅等家电大鳄合作，千款年货家电狂降30%起，更有来就送“福”、满千返百、刷光大卡分期享双零赠礼等多项精彩活动；五星更开通24小时内预约快速安装，配备家电顾问提供家电预算定制服务，全力为合肥市民打造一站式家

电解决方案。据悉，本次五星彩电总备货超过10亿，即日起将在全城范围内进行大幅让利活动，全场最高直降30%，结合团购、赠礼等精彩促销活动强势给力，更有2亿特价机、多款惊爆机型引爆市场。

五星特在节间加强各方面的服务，“一站式服务”等诸多贴心举措，让您无忧欢度新年。为了满足消费者的服务需求，春节

期间不休息，全面保证服务。五星“一个电话服务到家”4008286666 专人接听接收报修，春节服务不打烊，全天候为您服务。

五星电器各地门店纷纷将“寒促”主角锁定在以各种电脑和相机为首的3C产品上，促销手段也丰富多彩：价格直降、打折、买加赠等方式轮番上演，且降价幅度惊人，同时，电脑的节能补贴已在五星全面推行，中标型号每台补贴260元。

徽喜鹊 HUI XI QUE

2013

够徽味，够时尚，够温馨！  
欢乐年会，团圆年夜饭  
徽喜鹊为您精彩呈现！

订餐热线：63663579 63663679  
酒店地址：绩溪路安医住院部西300米  
(省招生考试院对面)